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   【開会＝午前９時 30 分】 

 

ただいまから議会運営委員会を開会いたします。本日の

審議事項は追加議案についてです。 

まず、局長より連絡事項について説明願います。 

 

本日は定例会最終日でございます。本日の会議は９時 50

分終了目標でお願いします。 

追加議案につきましては、議場において配付、タブレッ

トに格納いたします。会議終了後、お配りしている追加議

案は会議終了後に回収いたしますので、メモ等は別紙にて

お願いします。 

 

次に、追加議案について執行部から説明願います。 

 

今定例会において追加議案のご審議をお願いすることに

なりましたので、よろしくお願いします。 

付議する案件の内訳は、専決処分の報告が１件、令和７

年度補正予算が１件、以上の２件でございます。順次説明

いたします。 

追加議案の３ページをお願いします。「報第６号 専決処

分の報告について」でございます。 

令和７年３月 19 日午後０時５分頃、羽島市内の介護施設

において、救急活動中に救急隊員が玄関の木製ハンドルに

ストレッチャーを接触させ損傷を与えました。これに対す

る損害賠償額を専決処分により定めましたので、報告する

ものでございます。損害賠償額は４万 6,310 円で、相手方

は愛知県一宮市所在の法人でございます。 

次に、４ページをお願いいたします。「議第 54 号 令和７

年度羽島市一般会計補正予算（第４号）について」でござ

います。 

歳入歳出予算の総額から１億 9,598万 4,000円を減額し、

総額を 265 億 5,838 万 5,000 円とするものです。 

補正の内容は、定額減税補足給付金支給事業の増額及び

消防緊急通信施設整備事業の減額でございます。 

定額減税補足給付金支給事業については、物価高騰対応

重点支援地方創生臨時交付金を財源として、令和６年度に

実施された定額減税の不足分を支給する定額減税補足給付

金に関して、令和７年６月１日を基準日とした令和７年度

市県民税の課税情報に基づき、支給にかかる所要額を算定

したところ予算額に不足が生じることから、増額補正をす
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るものです。 

また、消防緊急通信指令施設整備事業については、令和

７年５月に実施した消防緊急通信指令施設設備工事の入札

が不調となり、契約条件の再精査の結果、令和８年度まで

工期を延伸する必要が生じたため、債務負担行為を新たに

設定し、併せて令和８年度支払い分を令和７年度予算から

減額するものでございます。 

今定例会において、ご審議をお願いする追加議案につい

てその概略をご説明いたしました。 

 

 ご質問はございますか。 

 

聞き逃した部分があるかもしれないので確認です。消防

関係の補正予算について、入札が不調となった日はいつで

すか。 

 

入札の締め切りが５月 30 日でしたので、おそらく前日の

29 日だと思います。 

 

質問は議会の運営に関するものでお願いします。ほかに

ございますか。 

 

〔発言する者なし〕 

 

それでは執行部はご退席いただいて結構です。 

 

〔執行部退席〕 

 

先ほど副市長から説明のありました追加議案の取扱いを

含む本日の議事運営について、局長から説明願います。 

 

本日の追加議案の取扱い及び本日の議事運営について説

明します。 

まず、議会運営委員会の委員長報告をしていただき、お

手元に配付してあります議事日程のとおり、現在審議中の

議第 44 号から議第 53 号について採決まで進めていただき

ます。 

続いて、先ほど副市長から説明のありました追加議案を

配付、タブレット端末に格納します。 

日程を追加し、報第６号及び議第 54 号を議題として説

明、質疑を行い、議第 54 号については委員会付託を省略、
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討論を行い、採決まで進めていただきます。 

次に、議会運営委員会から発議する発議第４号及び発議

第５号を一括議題とし、提出者から提案説明を願い、質疑

を行い、委員会付託を省略し、討論、採決と進めていただ

きます。 

その後、議員による発議第６号、発議第７号、発議第８

号及び発議第９号の４件を一括議題とし、提出者から提案

説明を願い、質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採

決と進めていただきます。 

最後に、議員派遣について議題とし、採決と進めていた

だきます。 

この会議終了後の会議について説明いたします。本会議

終了後、第１委員会室において全員協議会を開催し、その

後議会運営委員会を開催し、続いて、議会改革特別委員会、

その次に広報広聴委員会を開催いたしますので、よろしく

お願いします。 

 

局長から説明のあったとおり進めたいと思いますが、よ

ろしいですか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

では、そのように取り計らうことといたします。 

議長、何かありますか。 

 

〔発言なし〕 

 

副議長、何かありますか。 

 

〔発言なし〕 

 

議会運営委員会を閉会します。ご苦労さまでした。 

 

【閉会＝午前９時 38 分】 

 

 


